

第十四届中国国际交通技术与设备展览会在京举行 赛维安讯携手同行共绘蓝图

5月28日至30日,来自世界各地的600余家智慧交通科创企业齐聚中国国际展览中心,共赴第十四届中国国际交通技术与设备展览会之约。山东赛维安讯信息科技有限公司作为山东企业代表,携拳头产品亮相展会,与全球顶尖智慧交通科创企业共绘“未来交通”蓝图。

本报记者 王瑞超

路网App全国领衔,记录“在路上正在发生的一切”

“路网App不仅可以提供城市路况信息,还能与高速公路深度融合,提供城市和高速公路实景路况的视频和图片,更有路况提醒和车友社交功能,突出了互动、实时、可视、大数据等特征。”展会现场,面对同业参观者的咨询,山东赛维安讯信息科技有限公司(下称赛维安讯)工作人员介绍,路网App作为实时可视路况信息的服务终端,旨在整合城市规划、安全监控、大型事件管控乃至智慧生活等方面的资源,打造一个城市交通实景路况信息的大数据云战略服务系统,为用户带来前所未有的路况服务和体验。

“点进去想查询的路段,整个路上的车辆通行情况一目了然,哪儿车多哪儿车少很清晰。”赛维安讯工作人员现场展示路网App,不仅如此,还能实现车友互动。

据了解,路网App——实时可视路况,基于赛维安讯中国第一代自主知识产权物联网技术体系架构,通过部署于城

市及高速公路的固定路况采集设备与132500台移动路况采集传感器,将“在路上正在发生的一切”通过SOONER云传输到每个用户终端,为用户带来第一代物联网地图应用的体验。路网App2.0版主要涵盖了“城市路况”“智慧高速”和“车友交互”三大模块。

智慧服务区系统引领未来 打造过“网红”服务区

“你们泰安服务区改造得太棒了!”记者随机采访发现,不少参展者表示曾经体验过京台高速泰安服务区的“网红化”改造。这个堪比“商业综合体”的新型服务区,给游客带来了升级版的便利服务,给管理者带来了数据管理的先进模式,给同业带来了方向启迪。

据悉,赛维安讯在2017年底率先推出了国内最新一代智慧服务区系统,作为新技术跨界融合的行业领先产品,在展会上备受瞩目。

高速公路智慧服务区系统以管理公司为中心,通过信息化的建设,为各服务区建立统一、体系化的平台级应用,确保资金流动信息、业务处理信息实时上传至中心(数据中心+金融中心),由中心统一处理和存



储。在“互联网+”的理念指导下,以市场为导向,以高速公路为依托,以顾客为中心,致力于将服务区打造成信息化、联网化、智能化的高速业务枢纽,创建“互联网+服务区”的新型体制机制和管理模式,最终实现服务区信息的上下贯通、左右连通、内外融通,智慧服务区系统架构,以物联网和人工智能为核驱动,注重用户体验和管理提升,整个系统分为大数

据管理平台、业务支撑管理平台、监控多媒体平台、移动服务平台、智慧服务终端五个部分。

但赛维安讯不满足于此,立足于智慧校车、城际网约车、车队管理系统等车联网生态业务,走出一条独特的信息化、多元化、专业化智能交通之路。“我们的目标就是为人们的出行提供崭新的服务体验。”赛维安讯有关负责人称。

致力于车联网技术升级

公路出行服务的赛维安讯作为参展单位,本届展会携最新拳头产品“高速公路智慧服务区系统”和国内第一代实时可视路况产品“路网”,与众多交通领域展商和业内专家同场交流。

本次展会为期三天,据不完全统计,有50000名国内外专业观众到场收看这一幅由600家智能交通科创企业共同绘就的“未来交通”蓝图。

创投企业天使投资将享税收优惠 天使投资个人所得税政策7月起执行

本报济南5月30日讯(记者 王瑞超 通讯员 孔进严文达 孙健)记者从山东省财政厅获悉,近日,财政部、税务总局联合下发《创业投资企业和天使投资个人有关税收政策的通知》,将山东省纳入政策适用范围。

该项政策规定,创业投资企业和天使投资个人采取股权投资方式直接投资于种子期、初创期科技型企业满2年的当年,可按照投资额的70%,区别不同情况抵扣其相应所得:公司制创投企业可抵扣其应纳税所得额;合伙创投企业法人合伙人可抵扣

其从合伙创投企业分得的所得,个人合伙人可抵扣其从合伙创投企业分得的经营所得;天使投资个人可抵扣其转让初创科技型企业股权取得的应纳税所得额。当年或当期不足抵扣的,可在以后纳税年度结转抵扣。

其中,天使投资个人所得税政策自2018年7月1日起执行,其他各项政策自2018年1月1日起执行。

政策的实施有利于推动科技型企业发展,对于山东深入实施创新驱动

战略,加快新旧动能转换具有重要意义。



济南历城国税“银税互动”再传捷报

本报济南5月30日讯(记者 王瑞超)5月29日,济南市历城区国家税务局“银税互动”签约仪式正式举行。威海市商业银行济南分行等银行与济南市历城区国家税务局正式签约。

签约仪式上,历城区国税局副局长霍斌与威海市商业银行济南分行行长助理邹鹏代表合作双方签约。来自中国建设银行、济南农商银行、兴业银行、华夏银行的代表也签署了合作协议。威海市商业银行济南分行与企业代表签约。

威海市商业银行济南分行

有关负责人介绍,本次与历城区国税局银税合作的进一步深化,将会通过银税双方更加紧密的协作,充分利用税务大数据,着力解决诚信纳税及小微企业融资难问题,为他们提供更加简单快捷的资信服务和普惠金融服务。双方均表示,在此次合作的基础上,将进一步拓宽合作领域,为诚信小微企业客户提供更多的融资产品,同时增强企业对纳税信用的重视,提升纳税信用的“含金量”,将纳税信用与企业融资发展有机结合,在全社会形成守信激励和失信惩戒的良好

价值导向,彰显诚信纳税的示范作用和激励作用,从而为地方现代化经济建设发展助力。

此次活动,与会相关工作人员就产品推进问题和“税银互动”发展趋势进行了深入探讨。一致认为要充分发挥纳税信用的应用水平,实现信用增值,通过深入开展“银税互动”,切实降低企业融资门槛、简化企业贷款流程,提升小微企业市场活力,实现税企银及政府层面的四方共赢,为更好服务济南新旧动能转换先行区建设打下坚实基础。

本报济南5月30日讯(记者 谢丽丽 通讯员 李志勇)

日前,记者从山东能源枣矿集团了解到,该集团于今年3月份全部取消本部11对矿井采煤夜班生产,彻底改变了传统的“三班倒、打连勤”的作业模式。取消煤矿夜班生产有助于去产能政策的落地,助推新旧动能转换。据统计,目前山东能源集团共有26对矿井取消了夜班生产。

在煤炭开采史上,夜班生产是上百年来不变的习惯。夜班生产不仅成本低,而且产量有保证,但“两头不见太阳”严重扰乱了职工的生物钟,不仅伤害了矿工的身体健康,安全也得不到保障。“夜班生产影响安全。煤矿事故70%以上都是在夜间发生,夜班是安全最为薄弱的时期。”山东能源新

沂水县高庄镇扎实推进脱贫攻坚工作深入开展

自脱贫攻坚战打响以来,沂水县高庄镇根据人大、政协和统战部门的合理化建议,进一步加大扶贫工作宣传力度,进村入户摸透民情,规范扶贫工作程序,建立镇、村、组三级精准扶贫监督机制,强化摸底、入户、审议、审核、申报、公示等各个流程监管,推动脱贫攻坚工作深入开展。

(薛兆平)

矿集团翟镇煤矿安监处长郭方群说。

据了解,从去年2月1日开始,付煤公司在行业内率先“取消采煤夜班生产”,夜间12点之后不再安排采煤工人下井,将职工从安全最薄弱的时段解放出来,夜班采煤开创性地被取消了,彻底成为了历史。

“加大生产装备投入,逐步取消夜班生产,为职工美好生活创造条件”是今年山东能源集团着力要办好的“十件实事”之一。山东能源集团坚持贯彻新发展理念,从去年以来就打破这一传统作业模式,大力推进煤炭生产方式变革,对部分矿井取消采煤和部分掘进夜班生产,以新模式激活发展新动能,实现提高企业经济指标与提高职工幸福指数“齐头并进”。

沂水县高庄镇
脱贫攻坚保驾护航

为了让“农业园+贫困户”“公司+贫困户”和“合作社+贫困户”等一系列扶贫模式切实帮助有劳动能力的贫困群众实现在家门口就业增收,在家门口脱贫致富,沂水县高庄镇纪委、经管、审计等部门牵头,强化对扶贫资金的审计监管,确保扶贫资金落到实处,切实发挥出产业扶贫的积极作用,为脱贫攻坚战取得最后胜利保驾护航。(薛兆平)